



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

全媒体记者雨中直击抗洪救灾现场

# 咸宁日报客户端浏览量首破10万

国家级新华社客户端40多个小时同步直播置顶推介

咸宁日报



本报讯(咸宁日报记者向东宁)15日上午8时30分,一条消息在咸宁日报全媒体直播群被竞相转发:暴雨直播浏览量首破10万!

12日至13日,一轮强降雨袭击我市。咸宁日报媒体人闻“汛”而动,新媒体指挥中心第一时间部署宣传报道,在咸宁日报客户端开通“咸宁日报传媒集团全媒体记者奔赴各地,直击8月豪雨”网络直播。咸宁日报、香城都市报、咸宁新闻网、咸宁日报客户端全面融合,各有侧重,各司其职,协同作战,合力报道。40余位全媒体记者第一时间奔赴各县(市、区)和城区各积水路段,第一时间发布信息、现场直播。直播13小时内,现场发回报道234条,图片257张,视频66条,累计发布2万余字,为用户提供了海量信息。

为了配合全市防汛救灾工作,咸宁日报“全集团动员、全媒体采访、全天候待命、全身心投入”,自觉地担当谣言的粉碎机、舆情的稳压器、克难

的推动力、服务的信息员。第一时间播报雨情灾情、救援情况、服务信息、提醒事项等,当因灾产生谣言的时候,特派记者深夜巡访南川水库,现场发回大量文字、图片、视频信息辟谣。当救援全面开展的时候,记者跟随武警官兵、消防队员直奔抢险现场,不顾安危参与报道。网友@冯伟留言:天天看两次,上午一次下午一次,看看我熟悉的记者帅哥美女们从抗洪一线发来的报道,感谢你们辛勤无畏的付出。

以客户端为主打,咸宁日报、香城都市报、咸宁新闻网、微信、微博,差异化报道,形成立体宣传强势,取得良好宣传效果。其中,咸宁新闻网主办的微信公众号“咸宁微讯”,《咸宁日报全媒体记者雨中直击抗洪救灾现场》当天阅读量达8万+。

咸宁日报客户端全媒体多角度长时间的网络直播,引起新华社的高度重视,新华社客户端现场云进行同步直播,连续两天置顶推介。



咸宁日报传媒集团全媒体记者奔赴各地,  
直击8月豪雨!

直播中 浏览101128

咸宁日报

认证信息: 湖北咸宁日报网络传媒中心

14个现场

## 我市解除气象灾害Ⅲ级应急响应

仍需密切关注雨情水情,强化防灾、防洪工作

本报讯(记者吴青朋 通讯员谢允)15日,记者从市气象灾害应急指挥部获悉,当日10时起,我市气象灾害(暴雨)Ⅲ级应急响应解除。

13日11时,市气象灾害应急指挥部启动了气象灾害(暴雨)Ⅲ级应急响应。应急启动后,我市各地分别出现了暴雨、大暴雨过程。应急响应

期间,我市各地、各成员单位按照职责分工,积极组织开展应急响应工作,减轻了灾害损失,为抗灾救灾做出了积极贡献。

根据最新天气形势分析,影响我市的强降水系统减弱,大范围强降水过程已结束,未来两天我市天气多云有阵雨。市气象灾害应急指挥部办

公室经组织会商,决定15日10时起终止咸宁市气象灾害(暴雨)Ⅲ级应急响应。

市气象灾害应急指挥部提醒,天气的好转只是短暂的,由于前期降雨量大,我市各级各部门仍需密切关注雨情水情,强化山洪地质灾害防御和沿河低洼地区防洪工作。

## 我市强力推进安全生产工作

本报讯(记者陈志茹 实习生余田 通讯员漆小乐)8月11日下午,全市安全生产大检查工作推进会召开,6县市区主要分管领导参会。会议要求,安全生产工作要依法履责,抓好警示教育,做好“暗查暗访”。

会议要求,全市各地、各行业系统,要开展好警示教育、安全培训,严格检查、严肃处理。要切实依法履责,解决好认识不到位和责任不到位的问题;要严格依法监管,督导安全生产不力的问题;要坚持依法治安,解决好监管执法、宽松软的问题,坚决把整改和追责问责落实到位。

## 清除淦河两岸淤泥

14日,强降雨过后,城区淦河两岸大量淤泥堆积。当日下午,在淦河音乐喷泉广场一带,20余名园林工人对该区域进行清扫冲洗。 赵忠志/摄



市城管执法局  
无偿献血传递爱心



11日上午,市城管执法局开展无偿献血活动,该局30余名干部职工参与,总计献血14000余毫升,充分展现了咸宁城管人的责任担当和无私奉献、助人为乐的精神。

(记者周阳 通讯员钟栋)

关注咸宁新闻网微信  
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来

关注咸宁新闻网微信  
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来